

MAGYAR
DERMATOLÓGIAI
TÁRSULAT
XVIII. KOZMETOLÓGIAI
KONGRESSZUSA -
TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM



ELŐZETES PROGRAM

2018. június 7-9.

Szeged, Forrás Hotel

Kedves Kollégák!



Napjainkban óriási demográfiai változás szemtanúi vagyunk, a fejlett országokban élők várható élettartama a becslések szerint akár 90 év fölé emelkedhet 2030-ra. Az átlagéletkor jelentős kitolódásának következményeivel már ma szembe kell néznünk. Ezek közül talán a legjelentősebb, hogy az időskori bőrbetegségek, köztük különösen a bőrdaganatok ellátása egyre nagyobb feladatot jelent szakmánknak. Az életkor kitolódásának azonban más következményei is vannak: sokan az

életkoruknál fiatalabbnak érzik magukat és ennek megfelelően fiatalabbnak is szeretnének kinézni. Az életkor tükröződik bőrünkön, melynek fiatalon tartására vagy megfiatalítására egyre nagyobb igény mutatkozik. Mind a fiatalok, mind az idősebbek elsősorban hozzánk bőrgyógyászokhoz fordulnak, hogy mit lehet tenni a bőr fiatalon tartása érdekében.

Az esztétikai beavatkozásokra óriási igény van, melyek kielégítésére a technológiai fejlődés egyre széleskörűbb lehetőséget nyújt. Szakmánk feladata, hogy a szakorvosképzés, valamint a szakorvosok folyamatos továbbképzése során segítse a kollégákat ezen egyre bővülő ismeretek elsajátításában.

A Magyar Dermatológiai Társulat XVIII. Kozmetológiai Kongresszusán az előadások mellett a korábbi években jól bevált gyakorlati kurzusokkal segítjük a legkorszerűbb esztétikai és bőrsébeszeti beavatkozások elsajátítását. A konferenciát szabadon választható formában 48 pontra akkreditálta a Szegedi Tudományegyetem.

A szakmai program mellett a társasági programok kellemes alkalmat jelenthetnek a kapcsolatépítésre és kikapcsolódásra.

Szeretettel várjuk Önöket Szegeden!

Prof. Dr. Kemény Lajos
Szervezőbizottság elnöke

Dr. Baltás Eszter
Szervezőbizottság titkára
MDT főtitkár

Prof. Dr. Szegedi Andrea
MDT elnök

Dr. Szabó Éva
MDT Kozmetológiai Szekció elnöke

Szeged, 2018. június 7-9.

A Kongresszus elnöke

Dr. Kemény Lajos,
tanszékvezető egyetemi tanár,
az MTA doktora
SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika
6720 Szeged, Korányi fasor 6.
E-mail: office.derma@med.u-szeged.hu

A Kongresszus titkára

Dr. Baltás Eszter,
egyetemi docens
MDT főtítkár
SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika
E-mail: baltas.eszter@med.u-szeged.hu

A Kongresszus szervezője:



**EXPERT
QUALITY**
Kongresszusi és
Utazási Iroda

Expert-Quality Kongresszusi és Utazási Iroda
1052 Budapest, Kígyó u. 4-6.,
Levélcím: 1243 Budapest, Pf.: 553.
Fax: 06 1 383-7918
Internet: <http://www.eqcongress.hu>

Szervező:
Szalma Márta
Tel: 06 1 302 5610
E-mail:
szalma@eqcongress.hu

Regisztráció és
szállásinformáció
Veres Gabriella:
Tel: 06 1 311 6687
E-mail:
veres@eqcongress.hu

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A Kongresszus időpontja: 2018. június 7-9.

A Kongresszus helyszíne: **Hunguest Hotel Forrás****superior**
6726 Szeged, Szent-Györgyi Albert u. 16-24.

Hivatalos nyelv: magyar

Ünnepélyes megnyitó: 2018. június 7., 13.00 óra

Szeged, 2018. június 7-9.

Helyszíni regisztráció

2018. június 7. (csütörtök)	10.00 - 18.00
2018. június 8. (péntek)	8.00 - 18.00
2018. június 9. (szombat)	8.00 - 14.00

JELENTKEZÉS

1. A Kongresszusra való jelentkezés (regisztráció), **elektronikus úton** lehetséges, a **Szervező Iroda honlapján keresztül**.
A honlap elérhetősége: [http:// www.eqcongress.hu/aktuális kongresszusok](http://www.eqcongress.hu/aktuális kongresszusok)
Regisztrációját és szállásfoglalását akkor tekintjük véglegesnek, ha a regisztrációs díj és a megrendelt szolgáltatások költsége bankszámlánkra beérkezik.
Az On-line jelentkezésre **2018. június 1-ig** van lehetőség!
2. Szponzorált részvétel: kizárólag a költségvállaló részéről írásban megerősített és a szervező irodának megküldött jelentkezéseket tudjuk figyelembe venni! **A költségvállalási nyilatkozatról a jelentkező köteles gondoskodni!** A regisztráció, szállásigény csak a nyilatkozat beérkezése után érvényes, mindaddig nem tekinthető foglalásnak!
3. Az on-line rendszer a részvételi kategória kiválasztásakor **ellenőrzi, hogy a jelentkező érvényes tagsággal rendelkezik-e.**

Részvételi díj (az árak az ÁFA-t tartalmazzák)

Kategóriák	2018. június 1-ig befizetve	2018. június 1. után és a helyszínen fizetve
MDT tagjai	35.000.- Ft	40.000.- Ft
Nem MDT tag	39.000.- Ft	44.000.- Ft
Rezidens ¹	16.000.- Ft	20.000.- Ft
Napijegy – péntek	16.000.- Ft	18.000.- Ft
Napijegy – csütörtök, szombat	12.000.- Ft	13.000.- Ft
Kísérő	12.000.- Ft	14.000.- Ft
Nyugdíjas MDT tag	Téritésmentes részvétel a Tudományos programon	

Ebéd (Büfé): 4.300.- Ft/fő/alkalom

Bankett vacsora: 11.400.- Ft/fő

Az **MDT tagja**, **Nem MDT tag**, **valamint a Rezidens részvételi díj** tartalmazza a tudományos programon való részvételt, a Kongresszushoz kapcsolódó kiállítás látogatását, a nyitó vacsorán való részvételt, a kávészüneteket, a program és absztrakt füzetet, névkitűzöt, és tesztírás ellenében a kreditpont igazolást.

A rezidensek hallgatói jogviszonyának igazolása a jelentkezéssel egy időben szükséges!

A **napijegy** tartalmazza a megjelölt napon, a tudományos programon való részvételt, a kiállítás látogatását, a kávészüneteket, a program és absztrakt füzetet és a névkitűzöt.

Nyugdíjas MDT tag, ingyenes részvétele a tudományos programokon való részvételre vonatkozik, tartalmazza továbbá a névkitűzöt, programfüzetet és a kiállítás megtekintését.

Kísérő részvételi díj tartalmazza a nyitó vacsorán való részvételt, valamint a kávészüneteket.

¹ **Rezidens regisztráció:**

Az MDT pályázat kiírásával támogatja a rezidens kollégák részvételét a kongresszuson. A kedvezményes részvétel feltétele, a rezidensi viszony igazolása!

A fenti kedvezmény csak abban az esetben érvényesíthető, ha a rezidens/szakorvosjelölt tesztet ír a kongresszus végén!

A vonatkozó törvények az étkezési, kulturális és egyéb költségek részletezését írják elő, így a számlán külön sorban kerülnek feltüntetésre. A részvételi díjak béren kívüli juttatásnak nem minősülő egyes juttatásokat tartalmaznak melyek után az adók megfizetése – minden gazdálkodó szervezet esetén – a számla kifizetőjét terhelik.

AKKREDITÁCIÓ

A tanfolyam SZTE-ÁOK/2018.I./00106 kódszámon 48 pontra akkreditált szabadon választható egyetemi tanfolyam az alábbi szakvizsgával rendelkezők számára:

1. allergológia és klinikai immunológia, 2. bőr-, nemibetegségek és kozmetológia,
3. bőrgyógyászat, 4. bőrgyógyászat (bőr-, nemibetegségek és kozmetológia),
5. klinikai onkológia, 6. pathológia, 7. plasztikai (égési) sebészet, 8. sebészet.

A 48 pont azon résztvevőknek kerül jóváírásra, akik a kongresszus mindhárom napján és a **tesztíráson** részt vettek.

Szakedolgozói akkreditáció: az ETI akkreditálása szerint a program pontértéke: 20 pont. A szakedolgozók 2018. június 9-én 10.00 órától adhatják át kitöltött részvételi nyomtatványukat, az adatlap kitöltése és aláírása mellett.

FONTOSABB IDŐPONTOK

2018. május 03.	• Szállásfoglalás és befizetés határideje
2018. május 08.	• Workshop regisztráció / befizetés
2018. május 22.	• Részvétel lemondás határideje
2018. június 01.	• On-line regisztráció zárása

GYAKORLATI KÉPZÉSEK - WORKSHOPOK - „HANDS-ON” KURZUSOK

Gyakorlati képzések ideje

2018. június 8. péntek és június 9. szombat 8:00-10:00,

helyszín: Hotel Forrás / SZTE ÁOK Bőrgyógyászati Klinika

A meghirdetett workshopok az adott napon párhuzamos időben 08.00-10.00 óra között kerülnek megrendezésre, azokra az előzetes regisztráció szükséges a táblázatban szereplő feltételek szerint.

1. **Bőrminőség javítás és áll-nyak ív kezelés workshop**
Újdonságok az arcbőr, a nyak, a dekoltázs és az állkontúr kezelésében. Volite és Belkyra hands-on tréning. Trénerek: Dr. Altmayer Anita és Dr. Papp Ildikó.
2. **Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata - Az arc kezelése I.**
A workshopon a résztvevők először elméleti ismereteket kapnak a Botulinum toxin kozmetológiai alkalmazásáról, majd gyakorlati bemutatót követően megtanulhatják és gyakorolhatják a Dysport® alkalmazását.

3. „PigFace” kisműtéti technikák

A kurzuson résztvevők alapszintű ismereteket hallhatnak a bőrbeszedési technikákról, majd malacfejen gyakorolhatják a leggyakrabban alkalmazott sebészeti módszereket.

A kurzust vezeti: Dr. Daniela Hartmann (Müncheni bőrklinika).

4. DRHAZI - Az élő hatóanyagkozmetikum workshopja

100% TERMÉSZETES - BŐRAZONOS - HIGHTECH

1. rész: A rosacea, mint bőrtünet az empirikus terapeuta szemével. Bemutatjuk több száz bőrnormalizálás során szerzett gyakorlati tapasztalatainkat, ahogyan mi kiegyensúlyozzuk a rosacea, akne-rosacea és az akne bőrtüneteket természetes hatóanyagokkal és speciális kozmetikai módszerekkel.

2. rész: A DRHAZI Bio Arcplasztika szerepe az egészséges arc bőr kialakításában és az arcifiatalításban.

5. Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata - Az axilláris régió kezelése

A workshopon a résztvevők először elméleti ismereteket kapnak a Botulinum toxin kozmetológiai alkalmazásáról, majd gyakorlati bemutatót követően megtanulhatják és gyakorolhatják a Dysport® alkalmazását.

6. FOTONA SP Dynamis, csúcstechnológia a bőrgyógyászatban és esztétikában!

Moderátor: Prof. Dr. Kemény Lajos

Előadó: Dr. Pesthy Dénes

Esztétikai és bőrgyógyászati beavatkozások a Fotona egyedülálló Er:YAG és Nd:YAG SP Dynamis lézerrendszerével. Ismerje meg a világszerte népszerű non-invazív dermokozmetológiai, bőrgyógyászati, fül-orr-gégészeti és sebészeti technológiákat.

7. Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata - Az arc kezelése II.

A workshopon a résztvevők először elméleti ismereteket kapnak a Botulinum toxin kozmetológiai alkalmazásáról, majd gyakorlati bemutatót követően megtanulhatják és gyakorolhatják a Dysport® alkalmazását.

8. Bioderma Dermokozmetikai Mesterkurzus

Interaktív workshop, amely különböző állomásokon keresztül mutatja be, hogyan alkalmazhatók a dermokozmetikumok az egyes bőrproblémák kezelésére. A résztvevők nemcsak elméleti tudásukat bővíthetik, hanem gyakorlati tapasztalatokat is szerezhhetnek a dermokozmetikumok bőrre gyakorolt hatásáról, illetve arról, ahogy az egyes termékek hatóanyagától függően megőrzik, aktiválják, vagy éppen helyreállítják a bőr természetes folyamatait.

9. Ablatív és non-ablatív frakcionált lézeres rejuvenáció

Előadók: Dr. Varju Gábor, Dr. Garay Géza

A lézertechnológia fejlődésében az elmúlt évtized meghatározó jelentőségű volt, hiszen az első frakcionált CO₂ lézer (DEKA SmartXide DOT) megjelenése után gombamód szaporodni kezdtek a frakcionált kezelést kínáló eszközök. A workshopon a non-ablatív, az ablatív és a hybrid-technológiák előnyeinek ismertetése mellett értékeliük a frakcionált CO₂, Erbium, valamint az 1410, 1470 és 1540 nm-es dióda lézereket, s ezek alkalmazási körét.

Bemutatjuk a különböző eszközökkel szerzett tapasztalatokat, klinikai eredményeket.

A résztvevők a gyakorlatban kipróbálhatják a DEKA frakcionált CO₂ lézereiben rejlő lehetőségeket - pld. a SmartTrack szkennelési módot, a PulseStacking sorozatimpulzus jelentőségét, a hangolható SmartPulse impulzust, melyekkel a CO₂ lézerek új kategóriába léptek. Kipróbálhatják a non-ablatív frakcionált dióda lézert (Palomar Emerge) is, mely a sérüléssel nem járó kezelések körét szélesítő, kedvező árú alternatíva.

10. CO₂ lézerek használata a bőrgyógyászati praxisban

A szakemberek az 10600 nm-es hullámhosszú CO₂ lézereket tekintik a lágy-szöveti lézeres sebészet (kimetszések, vágások, koagulálás) arany sztenderdjének. A frakcionált CO₂ technológia alkalmazásával különösen szélessé válik a bőrgyógyászok által kezelhető indikációk köre, beleértve a bőrfiatalítást, face resurfacing kezeléseket, ráncsökkentést, bőrfeszítést, pigment foltok halványítását vagy akár acnés hegek csökkentését is.

A workshopon Ön megismerheti elméletben és megtekintheti a gyakorlatban a CO₂ lézeres technológiák alkalmazását bőrgyógyászati indikációk kezelésében.

A workshopot vezeti: Dr. Harmos Ferenc

WORKSHOPOK

	Workshop	2018. 05. 8-ig befizetve	Maximális létszám	IDEJE	HELYE	Idő - tartam
1.	Bőrminőség javítás és áll-nyak iv kezelés workshop	BETELT		június 8.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc
2.	Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata – Az arc kezelése I.	8 000.- Ft	10 fő	június 8.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc
3.	„PigFace” kisműtési technikák	8 000.- Ft	8 fő	június 8.	Sebészeti Műtéttani Intézet	120 perc
4.	DRHAZI - Az élő hatóanyagkozmetikum workshopja	Térítésmentes	80 fő	június 8.	Hotel Forrás	120 perc
5.	Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata - Az axilláris régió kezelése	8 000.- Ft	10 fő	június 9.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc
6.	FOTONA SP Dynamis, csúcstechnológia a bőrgyógyászatban és esztétikában!	8 000.- Ft	20 fő	június 9.	Hotel Forrás	120 perc
7.	Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata – Az arc kezelése II.	BETELT		június 9.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc
8.	Bioderma - Dermokozmetikai Mesterkurzus	Térítésmentes	80 fő	június 9.	Hotel Forrás	120 perc
9.	Ablatív és non-ablatív frakcionált lézeres rejuvenáció	8 000.- Ft	15 fő	június 8.	Hotel Forrás	120 perc
10.	CO ₂ lézerek használata a bőrgyógyászati praxisban	8 000.- Ft	15 fő	június 9.	Bőrgyógyászati Klinika	120 perc

ELŐZETES PROGRAM

2018. június 07.

CSÜTÖRTÖK

JUHÁSZ GYULA TEREM – HOTEL FORRÁS

12:00 MEGNYITÓ

Elnökök: Kemény Lajos, Baltás Eszter, Szabó Éva

12:05 A KOZMETOLÓGIA ALAPJAI ÉS AZ ÖREGEDÉS

Elnök: Bata Zsuzsanna, Szegedi Andrea

A bőrbarrier jellegzetességei száraz és zsíros bőrben (12+3')

Szegedi Andrea

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

Az öregedés anatómiai elváltozásai (12+3')

Holló Péter

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

Anatómiai veszélyzónák a kozmetológiai beavatkozás során (12+3')

Gaál Magdolna

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

12:50 A VEREJTÉKEZÉS

Elnök: Gyulai Rolland, Körmendy Miklós

A verejtékezés mechanizmusa (12'+3')

Gyulai Rolland

PTE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs

Botulinum toxin kezelés alkalmazása hiperhidrózisban (12'+3')

Körmendy Miklós

Szent Imre Egyetemi Oktatókórház, Budapest

13:20 AZ ACNE KOMPLEX TERÁPIÁJA A 2016-os EURÓPAI GUIDELINE TÜKRÉBEN

Irinyi Beatrix

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

(BAYER Szimpózium)

13:40 Szünet

14:00 IPSEN SZIMPÓZIUM

14:30 TÖLTŐANYAGOK

Elnök: Korom Irma, Holló Péter

Volumenpótlók. Újdonságok a szakirodalom tükrében (15'+5')

Papp Ildikó

Körúti Orvosi Centrum, Budapest

A periorbitális régió rejuvenációs lehetőségei hyaluronsavval (15'+5')

Hajdú Klára

Dermaklár Esztétikai és Lézercentrum, Kecskemét

A töltőanyagok mellékhatásai a pathológus szemszögéből (15'+5')

Korom Irma

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

15:30 A LÁB ESZTÉTIKÁJA

Szabó Éva

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

(SERVIER Szimpózium)

16:00 Szünet

16:20 PSORIASIS

Elnök: Kemény Lajos

Nézzen a psoriasis körmére!

Szegedi Andrea

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

Középpontban a TNFalfa

Gyulai Rolland

PTE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs

(ABBVIE Szimpózium)

16:40 TRICHOLÓGIA

Elnök: **Remenyik Éva, Törőcsik Dániel**

Hajciklus, hajváltás fiziológiája (15'+5')

Törőcsik Dániel

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

Hegesedő alopeciák (15'+5')

Remenyik Éva

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

Folliculitis decalvans (8'+2')

Gál Brigitta, Kui Róbert, Németh István, Kemény Lajos

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

Többszörös trichilemmalis cysta okozta kopaszság sebészi helyreállítása (8'+2')

Kádár Zsolt, Gyömörei Csaba, Gyulai Rolland

PTE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika Sebészeti részleg, Pécs

17:40 HIDRADENITISZ SZUPPURATIVA (HS)

Elnök: Holló Péter

A beteg a diagnózis mögött

Wikonkál Norbert

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

Küzdelem a Hidradenitis Suppurativával - A betegség terhe

Bangó Éva

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

(ABBVIE Szimpózium)

18:00 Tudományos program vége

19:00 Vacsora

2018. június 08.

PÉNTEK

08:00 WORKSHOPOK - HANDS ON KURZUSOK

SZENT-GYÖRGYI ALBERT TEREM – HOTEL FORRÁS

DRHAZI - Az élő hatóanyagkozmetikum workshopja *(Babos Natural Zrt.)*

MÓRA FERENC TEREM – HOTEL FORRÁS

Ablatív és non-ablatív frakcionált lézeres rejuvenáció
(Dr Derm Equipment Kft. - Varju Gábor, Garay Géza)

BÖRGYÓGYÁSZATI KLINIKA

Volite és Belkya hands-on tréning: Újdonságok az arcbőr, a toka, a nyak és a dekoltázs kezelésére *(Allergan Hungary Kft. - Altmayer Anita, Papp Ildikó)*

Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata - Az arc kezelése I.
(Ipsen Pharma Kft.)

SEBÉSZETI MŰTÉTTANI INTÉZET (BÖRGYÓGYÁSZATI KLINIKA MELLETT)

"Pigface": Kisműtési technikák hands on tréning *(Daniela Hartmann)*

10:00 Szünet

JUHÁSZ GYULA TEREM – HOTEL FORRÁS

10:30 ÚJ TERÁPIÁS LEHETŐSÉGEK

Elnök: Juhász István, Varju Gábor

Szubkután nyelezett "propeller" lebeny képzés, járomcsont fölötti tumorok eltávolítása utáni defektusok helyreállítása céljából (10'+5')

Juhász István

DE KK Bőrklínika és ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

Rozácea és telangiectázia pulzáló festéklézerrel (PDL) és IPL fényforrással való kezelésének követése képalkotó diagnosztikai rendszerrel (10'+5')

Varju Gábor

Dr Derm Bőrgyógyászati Anti-Aging Központ, Esztétikai Lézer és Plasztikai Sebészet, Budapest

Vagina rejuvenáció frakcionált CO₂ lézerrel - első tapasztalataink (10'+5')

Garai Géza, Varju Gábor

Dr Derm Bőrgyógyászati Anti-Aging Központ, Esztétikai Lézer és Plasztikai Sebészet, Budapest

11:15 ÚJDONSÁGOK A LÉZEREK TERÜLETÉN

Elnök: Kemény Lajos, Szabó Éva

Újdonságok a lézerek területén (20')

Varju Gábor

Dr Derm Bőrgyógyászati Anti-Aging Központ, Budapest

(Szponzorált előadás - Dr Derm Equipment)

Újdonságok a vasculáris eltérések kezelésében (15')

Kinyó Ágnes

PTE KK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs

CO₂ lézerek főbb indikációi és kiválasztásának szempontjai a bőrgyógyászati praxisban (10')

Füredő András

Center Kft. Budapest

(Szponzorált előadás - Center)

12:00 PSORIASIS - egyeztetés alatt

Baltás Eszter, Kui Róbert

(NOVARTIS Szimpózium)

12:30 Ebédszünet

13:30 PSORIASIS

Elnök: Kemény Lajos

A palmoplantaris psoriasis differenciál diagnosztikája és terápiája

Gyulai Rolland

PTE KK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs

(LILLY Szimpózium)

13:50 ÚJ VIZSGÁLATI LEHETŐSÉGEK A KOZMETOLÓGIÁBAN

Elnök: Sárdy Miklós, Kinyó Ágnes

Ex-vivo confocal scanning microscopic features and their histological correlates in human skin (15'+5')

Daniela Hartmann

Department of Dermatology and Allergy, Ludwig-Maximilians-University München, Germany

A Shave biopszia helye a diagnosztikában és a terápiában (15'+5')

Olasz Edit

Medical College of Wisconsin, Milwaukee, WI, USA

14:30 ACNE

Elnök: Kemény Lajos, Baltás Eszter

Scientific connection between acne and diet (30')

Dae Hun Suh

Department of Dermatology, Seoul National University College of Medicine,
South Korea

15:00 Szisztémás kezelések acnéban (12+3')

Kemény Lajos

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

Lokális kezelések acnéban (12+3')

Baltás Eszter

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

Diszkusszió

(EWOPHARMA Szimpózium)

15:30 Szünet

15:50 A BŐRMINŐSÉG JAVÍTÁSA

Elnök: Altmayer Anita, Papp Ildikó

A bőrminőség javításának legújabb lehetősége

Altmayer Anita

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

Az áll-nyak vonal hatékony kezelése – a Belkyra bemutatása

Papp Ildikó

Körúti Orvos Centrum, Budapest

(ALLERGAN Szimpózium)

16:30 ESZTÉTIKAI BEVATKOZÁSOK ÉS SZÖVŐDMÉNYEIK

Elnök: Wikonkál Norbert, Lengyel Zsuzsanna

Szemhéjplasztika műtét nélkül (12'+3')

Faludi Péter

BotoxClinic, Budapest

Hegék új kezelési lehetősége (12'+3')

Lengyel Zsuzsanna

PTE KK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs

Kémiai hámlasztások a mai bőrgyógyászati gyakorlatban (12'+3')

Bodnár Péter

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

PDT kezelés a kozmetológiában (12'+3')

Wikonkál Norbert

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

Esztétkai beavatkozások szövödményei (12'+3')

Altmayer Anita

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

17:45 Tudományos program vége

19:00 Vacsora

2018. június 09.

SZOMBAT

08:00 WORKSHOPOK - HANDS ON KURZUSOK

SZENT-GYÖRGYI ALBERT TEREM – HOTEL FORRÁS

Dermokozmetikai Mesterkurzus (*Laboratoire Bioderma*)

Bevezető előadás: Kemény Lajos: A pruritus okai és kezelése

MÓRA FERENC TEREM – HOTEL FORRÁS

FOTONA SP Dynamis, csúcstechnológia a bőrgyógyászatban és esztétikában! (*Medifin Hungary Kft.*)

BŐRGYÓGYÁSZATI KLINIKA

Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata – Az arc kezelése II. (*Ipsen Pharma Kft.*)

Botulinum toxinnal történő kezelés elmélete és gyakorlata – Az axilláris régió kezelése (*Ipsen Pharma Kft.*)

CO2 lézerek használata a bőrgyógyászati praxisban (*Center Kft., Harmos Ferenc*)

10:00 Szünet

JUHÁSZ GYULA TEREM – HOTEL FORRÁS

10:30 ESETISMERTETÉSEK

Elnök: Hunyadi János, Husz Sándor

Foglalkozási ártalomhoz társuló, súlyos esztétikai problémát okozó
bőrtünetek (5')

Szlávicz Eszter, Csernus Evelin, Gyulai Rolland, Lengyel Zsuzsanna
PTE KK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs

Neurogén rosacea (5')

Bottyán Krisztina

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

Hydradenitis suppurativa, vagy mégsem? (5')

Veres Gyöngyvér Tünde, Gyulai Rolland

Tolna Megyei Balassa János Kórház, Bőrgyógyászat Osztály, Szekszárd

Acne fulminans (5')

Dalmády Szandra

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

PD1-gátló terápia indukálta bőr- és szájnyálkahártya tünetek (5')

Glásenhardt Katalin, Varga Anita, Varga Erika, Kemény Lajos, Oláh Judit

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

Kaposi sarcoma Nd-YAG lézeres kezelése (5')

Várvölgyi Tünde

DE KK Bőrklinika és ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

Diszkusszió (15')

11:15 Szünet

11:30 FÓKUSZBAN A SZEMHÉJ

Elnök: Hídvégi Bernadett, Pónyai Györgyi

Periocularis dermatitisek differenciál diagnosztikája (12'+3')

Hídvégi Bernadett

SE ÁOK Bőr-, -Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

Periocularis dermatitis allergológiai vonatkozásai (12'+3')

Pónyai Györgyi

SE ÁOK Bőr-, -Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

12:00 A TESTDEKORÁLÁS ÉS ÁRNYOLDALAI

Elnök: Török László, Varga Erika

Ars cutanea - Egy bőrdíszműves kreatív munkájának bemutatása (12'+3')

Hodossy-Virágh Andor

SE Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

A tetoválás szövődményei (12'+3')

Varga Erika

SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

A tetoválás szövődményeinek ellátása (12'+3')

Szabó Éva

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, Debrecen

Tetoválás után fellépő ritka szövődmények (12'+3')

Török László, Kocsis Lajos, Marecky Zsuzsanna, Bagdi Enikő

Megyei Kórház Bőrgyógyászat, Kecskemét

13:00 Tesztírás

13:10 Konferencia zárása

13:20 *Ebéd*